



В Костроме двое подростков подозреваются в совершении грабежа в отношении малолетнего

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области возбуждено уголовное дело в отношении двух 15-летних жителей города Костромы, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж).

По версии следствия, 3 декабря 2013 года днем подозреваемые на улице Маяковского города Костромы подошли к 11-летнему мальчику, у которого открыто похитили планшетный компьютер и зарядное устройство к нему. При этом они угрожали потерпевшему применением насилия и ударили его несколько раз по ногам. После совершения грабежа подозреваемые с места преступления скрылись. Впоследствии они сбыли похищенное имущество, поделив вырученные деньги поровну между собой.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/817207>